

## Pressemitteilung der Förde Sparkasse

## Förde Sparkasse erfüllt Wünsche von Kindergärten

Kiel, 29. Oktober 2020

Pünktlich zum Weltspartag startet bei der Förde Sparkasse die Aktion "Wunschbaum". Kitas und Kindergärten können sich mit ihren Wünschen im Wert von jeweils bis zu 1.000 Euro bewerben.

Das alte Klettergerüst ist schon seit Wochen nicht mehr nutzbar? An den Schaukeln bröckelt die Farbe? Die Puppenecke braucht dringend neue Möbel? Oft fehlt es in Kindergärten und Kitas in der Region am nötigen Geld, um Kinderwünsche zu erfüllen oder dringend notwendige Reparaturen schnell durchführen zu können. Daher hat die Förde Sparkasse nun die Aktion "Wunschbaum" ins Leben gerufen.

Kitas und Kindergärten haben ab sofort bis zum 7. Dezember Zeit, sich mit ihrem Wunsch zu bewerben. Dieser Wunsch soll gemeinsam mit den Kindern kreativ dargestellt werden: Basteln, Malen, Schneiden, Backen – alles ist erlaubt. Das Ergebnis muss dann nur noch in einer Filiale der Förde Sparkasse abgegeben werden, die alle Wünsche zur Vorweihnachtszeit an die aufgestellten Weihnachtsbäume in den Filialen hängt. Unter allen Einreichungen, die bis zum 7. Dezember abgegeben werden, lost die Sparkasse 12 Gewinner nach dem Zufallsprinzip aus. Deren Wunsch wird noch in diesem Jahr erfüllt. "In dieser herausfordernden Zeit wollen wir mit der Aktion den Kitas und Kindergärten am Jahresende zumindest noch eine kleine Freude bereiten", so Sprecher André Santen.

Finanziert werden die Wünsche der Aktion "Wunschbaum" aus dem Zweckertrag der Lotterie "Los-Sparen". Ein Los kostet dabei monatlich 5 Euro. Davon werden jeden Monat 4 Euro gespart und mit Zinsen im Dezember ausgezahlt. Mit jeweils 1 Euro monatlich werden gemeinnützige Projekte und Einrichtungen in der Nachbarschaft unterstützt. Weitere Informationen zur Aktion "Wunschbaum" finden Sie unter <a href="https://blog.foerde-spar-kasse.de/ihr-zuhause/aktion-wunschbaum/">https://blog.foerde-spar-kasse.de/ihr-zuhause/aktion-wunschbaum/</a>

Für weitere Informationen oder Fragen:

André Santen, Telefon 0431 592 1060, andre.santen@foerde-sparkasse.de oder